LOS SANTOS





I. Intro





1. Intro


Nagroda: Brak





Ta czesc misji w Los Santos to nic innego jak wprowadzenie. W tej misji, gdy po pieciu latach odsiadki w Liberity City wracamy do rodzinnego miasta zostajemy witani przez trzech skorumpowanych policjantów - Pulaskiego, Tenpenny’iego oraz Hernandeza. Po krótkiej pogawedce i przejazdzce wysadzaja nas na terytorium wrogiego gangu. Tutaj bedziemy musieli wziac stojacy rower i dojechac do rodzinnego domu w Ganton. To w zasadzie koniec misji :]





2. Big Smoke


Nagroda: Respect +





Ta misja zaczyna sie odrazu po poprzedniej (tj. tuz po wejsciu w czerwony obszar). W domu spotykamy Big Smoka. Potem jedziemy na cmentarz, gdzie spotykamy Sweet’a, Kendl i Rydera. Przyjezdza jednak samochód Ballas’ów i razem z kumplami na bmx’ach musicie uciec na Grove Street. Zadanie to nie jest trudne, poniewaz latwo jest zgubic wrogi gang. Tutaj prócz respektu, który zostal zwiekszony - nagroda jest takze mozliwosc zapisania gry w domu Carla.





3. Ryder


Nagroda: Respect +





Tym razem ty i Ryder wybieracie sie na przejazdzke po miescie. Na poczatek odwiedzacie miejscowego fryzjera, gdzie nalezy zmienic fryzure. Nastepnie idziecie na przekaske do pobliskiej pizzerii. Gdy zjesz Ryder wejdzie i zacznie grozic ekspedientowi bronia. Ten jednak ma shotguna ;) Wsiadz wiec szybko do samochodu i zawiez Rydera. Oprócz podwyzszonego respectu nagroda jest takze mozliwosc korzystania z uslug fryzjera i Fast Food’ów.





II. Sweet





1. Taggin up the turf


Nagroda: 200$, Respect +





Zadanie zleca ci twój brat. W tej misji musimy zamalowac tagi Ballas’ów. Na poczatek wez stojacego przed domem GreenWood’a i pojedz w wyznaczone miejsce. Tam Sweet pokaze ci jak uzywac spray’a. Nastepnie znajdz oznaczone kolorem zielonym na radarze Tagi i zamaluj je. W kolejnym etapie misji musisz wsiasc do auta, podjechac troche i zamalowac kolejne tagi. Moze byc z tym troche problemu, bo jednego z nich pilnuje dwóch Ballas’ów. Mozesz rozegrac to na 2 sposoby. Pierwszy sposób to potraktowac ich ze spray’a a drugi to zamalowac szybko i zwiac. Gdy juz zamalujesz wszystkie tagi podwiez Sweeta pod dom. Po tej misji na pietrze twojego domu pojawia sie spray.





2. Cleaning The Hood


Nagroda: Respect +





Na poczatek podjedz z Ryder’em do domu B’Dup’a. Nastepnie podazajcie do wyznaczonego miejsca i zabijcie dealer’a który sprzedaje dragi twoim chlopakom. Gdy juz go zabijesz wez kij baseballowy i jedzcie do pewnego mieszkania w Idlewood. Ballas’y maja tam impre narkotykowa. Zacznij od zabicia goscia z kijem baseballowym. Potem bedzie juz latwo, poniewaz nie maja zadnej broni. Potem tylko wróc, na Grove Street.





3. Drive-Thru


Nagroda: 200$, Respect +





Tutaj jedziemy z kumplami do Cluckin’ Bell, na przekaske. Jednak zostajemy ostrzelani przez samochód Ballas’ów. Potem musimy gonic wrogów, a reszta paczki zajmie sie strzelaniem. Jesli ich samochód zacznie sie palic, poczna z niego wyskakiwac i wystarczy ich przejechac. Bron przydaloby sie pozbierac. Cala misje wykonaj tak, by Ballasi nie mogli dojechac do celu. Potem odwiez Sweeta i Rydera do Ganton, a Big Smoka do jego domu w Idlewood. Po misji zadzwoni Sweet i od tej pory bedziesz mógl korzystac z silowni.





4. Nines And AK's


Nagroda: Respect +





Ty i Big Smoke udajecie sie do Emmet’a. Bedziesz tam cwiczyl strzelanie. W zadaniach chodzi o rozwalanie butelek, a potem trafienie w bak samochodu, by wybuchl. Potem musisz odwiesc BS’a do jego domu. Gdy wykonasz zadanie zadzwoni do ciebie Sweet i poinformuje cie, iz musisz sie ubrac w kolorach waszego gangu (na zielono).Od tej chwili mozesz zaopatrzyc sie w ubrania w sklepach Binco. Po tej misji bedziesz mógl, co jakis czas zaopatrzyc sie u znajomego fanatyka broni w pistolsa.





5. Drive - By


Nagroda: 500$, Respect +





Zadanie w pewnym sensie podobne do trzeciego. Ty i wazniejsza czesc gangu jedziecie w wyznaczone miejsce. Teraz musisz jezdzic tam gdzie sa Ballas’y. W tej misji takze tylko sterujesz a przyjaciele zajmuja sie strzelaniem. Uwazaj jednak na „zycie pojazdu”, które bardzo szybko spada. Gdy rozwalisz juz 3 grupy Ballas’ów dostajesz 2 gwiazdki policji. Teraz jedz do Pay ‘n’ Spray, przemaluj sie i jedz do domu.





6. Sweet’s Girl


Nagroda: Respect +





Sweet i jego dziewczyna zostali uwiezieni w mieszkaniu w Willowfield przez gang Seville Boulevard. Musisz sie spieszyc, poniewaz chca ich zabic, a pasek zycia Sweeta spada stosunkowo szybko. Najlepszym sposobem wydaje mi sie, jest rozjechanie mozliwie jak najwiekszej ilosci gangsterów (co jest dosc trudne, poniewaz odskakuja i strzelaja w ciebie) a nie przejechanych rozwalenie juz przez bron maszynowa. Gdy skonczysz z nimi najlepiej pozbieraj kase i bron. Potem tylko skoluj wózek i zabierz brata wraz z dziewczyna do Ganton.





7. Cesar Vialpando


Nagroda: Dwa razy tylko, ile postawiles.





Sweet kaze ci sie wybrac do pewnego goscia, który da ci low-ridera z hydraulicznym zawieszeniem. Bedziesz musial stuningowac go w garazu za toba. Potem musisz pojechac na zawody taneczne low-riderów. Gdy przybedziesz na miejsce podejdzie do ciebie twój przeciwnik, z którym bedziesz musial ustalic, o jaka kwote walczycie. Teraz naciskac musisz klawisze, gdy te pojawia sie w kólku. Oto ich rozklad:


Strzalka w góre - 8 na klawiaturze numerycznej


Strzalka w dól - 2 na klawiaturze numerycznej


Strzalka w lewo - 4 na klawiaturze numerycznej


Strzalka w prawo - 6 na klawiaturze numerycznej


Im celniej bedziesz to robil, tym wiecej zgarniesz punktów. Potem poznasz chlopaka twojej siostry - Cesara.





III. Big Smoke





1. OG LOC


Nagroda: Respect +





Tutaj przyjaciel gangu, ty i brat jedziecie pod wiezienie, by spotkac sie z raperem OG LOC’iem. Nastepnie pojechac musicie pod dom Freddy’iego - czlowieka, który kiedys ukradl LOC’owi rymy. Po krótkim filmiku owy gosc wsiada na motor i stara sie uciec. Twym zadaniem po raz kolejny jest tylko kierowanie, kiedy Jeffrey (OG LOC) bedzie strzelac. Zabicie Freddy’iego podczas jazdy jest najprawdopodobniej niemozliwe. Po prostu musisz dojechac do konca trasy, gdzie koles zsiadzie z motoru i bedzie w ciebie latal. Uwazaj jednak, poniewaz w tym wlasnie miejscu bedzie na ciebie czekalo kilku Vagos’ów. Na poczatek zabij Freddy’iego a reszta sie zajmij potem. Na koniec zawiez rapera do pracy w Burger Shoot’cie, gdzie jak on twierdzi jest „Inzynierem od spraw higieny”, a on po prostu myje kible ;) Po tej misji bedziesz mial mozliwosc wykonywania zadan dla owego rapera.





2. Running Dog


Nagroda: Respect +





W tym zadaniu ty i BS jedziecie na spotkanie na terenie Vagos’ów, gdzie macie spotkac sie z meksykaninem. Jednak na miejscu spotykacie dwóch nie najmilszych gosci. Jednego zabije Smoke, drugi bedzie dla ciebie. Najlepiej rozwalic go szybko, poniewaz potem wsiadzie do samochodu, a wtedy bedzie juz trudniej. Misja jest stosunkowo latwa.





3. Wrong Side Of The Tracks


Nargroda: Respect +





Na poczatek musimy zabrac Smoka do Unity Station. Tam zobaczycie jak kilku czlonków Los Santos Vagos wskoczylo na pociag. Razem ze BS’em wsiadacie na stojacy obok motocross i jedziecie za pociagiem. Musisz jechac jak, by Smoke mógl swobodnie zdejmowac jednego za drugim. Uwazaj jednak na przeszkody na drodze! Na poczatku Vagos’i zniszcza stojacy na twojej linii samochód, potem pociag bedzie jechal twoim torem i ogólnie bedzie troche tego. Pamietaj, ze musisz to zalatwic zanim pociag dotrze do mostu kolejowego do Las Venturas. Wielu osobom ta misja sprawia problem, poniewaz Smok nie strzela zbyt celnie. Staraj sie jechac w takiej odleglosci od pociagu zeby Smokowi bylo jak najwygodniej oddawac strzaly. Na koniec po prostu musisz odwiesc przyjaciela do jego domu.





4. Just Business


Nagroda: Respect +





Jedna z najtrudniejszych misji w Los Santos. Na poczatek ty i Big Smoke musicie pojechac do DownTown. Gdy juz tam dojedziecie wejdz do zaznaczonego na radarze biurowca. Bedzie tam wielka strzelanina z ruskami. Wybij wszystkich, a potem pozbieraj bron, wez kamizelke i idz do góry. Na dachu bedzie to samo, co nizej, wiec zebrana bron sie przyda. Gdy juz rozwalisz wszystkich wezmiecie stojacy nieopodal motor i zaczniecie uciekac. Tym razem Smoke kieruje, a ty strzelasz. Uwazaj jednak na „zycie motoru”, poniewaz bardzo szybko spada. Na drodze bedzie bardzo wielu wrogów, wiec umiejetnie sciagaj ich. Na poczatek niszcz motocyklistów, poniewaz oni moga ci najbardziej zaszkodzic. Potem BS zatrzyma sie kolo blokady, która bedziesz musial szybko rozwalic. W koncu twój koles skreci do kanalu. Ciagle zadanie bedzie polegalo na niszczeniu zywych celów. Gdy juz to wszystko zrobisz BS skreci do waskiego tunelu gdzie sciagnac bedziesz musial kilku ruskich, potem jeszcze pare strzalów do beczek i koniec.





IV. Ryder





1. Home Invasion


Nagroda: Respect +





Misje zaczac mozemy tylko w godzinach od 18:00 do 20:00, aczkolwiek i tak zadanie rozpocznie sie o 22:00. Tym razem musimy ukrasc bron z domu pewnego goscia. Tuz po rozpoczeciu misji pokaze sie czas, który pozostal do zachodu slonca. Wez czarnego vana i udaj sie Ryderem do miejsca zaznaczonego na mapie. Gdy juz tam dotrzesz, ty wchodzisz do domu, a Ryder zostaje na czatach. W momencie wejscia pokazuje sie licznik halasu. Teraz ostroznie ukradnij trzy skrzynki z bronia ( czwarta - w pokoju faceta jest nieobowiazkowa). Jesli nie zbudzisz wojskowego wystarczy ze pojedziesz z ukradzionym sprzetem do miejscowego pasera i misja wykonana. Gdy jednak obudzisz dostaniesz na konto dwie gwiazdki policji i bedziesz musial uciekac, ale misja i tak zostanie wykonana (pod warunkiem ze bedziesz mial 3 skrzynki).





2. Catalyst


Nagroda: Respect +





Udaj sie do miejsca zaznaczonego na mapie (Jefferson), gdzie Vagosi zajeli pociag. Pomóz kolegom z gangu ich powybijac i pozbieraj bron. Potem wsiadz na pociag, który tuz potem ruszy. Twym zadaniem bedzie rzucanie jadacemu Ryderowi 10 skrzyn w czasie krótszym niz 1:30. Najlepiej rzucac troszke wyzej niego, poniewaz bedzie mu latwiej lapac. Gdy juz to zrobisz dostaniesz trzy gwiazdki policyjne. Potem tylko jedz przemalowac sie do Pay ‘n’ Spray i wróc na Grove Street.





3. Robbing Uncle Sam


Nagroda: Respect +





Zabierz Rydera do magazynu federalnych w dokach. Nastepnie musisz otworzyc brame, by twój przyjaciel mógl wjechac. W tym celu wystarczy przeskoczyc murek i zabic stojacego przy nim zolnierza. Niestety nie bedzie on sam, poniewaz pojawi sie ich znacznie wiecej. Gdy juz ich zastrzelisz zniszcz panel kontrolny do bramy, dzieki czemu brama sie otworzy. Niestety to nie koniec twoich problemów z zolnierzami. Bedziesz ciagle musial ich rozstrzeliwac, gdyz non stop beda pojawiali sie nowi. Nastepnie zniszcz kolejny panel od bramy, tym razem na budynku. Kolejnym etapem misji bedzie wejscie do wózka widlowego i zapakowanie szesciu skrzynek do ciezarówki Rydera. Cztery beda w magazynie a dwie obok. Uwazaj jednak na pasek zycia kumpla, poniewaz on ciagle bedzie walczyl z zolnierzami. Pomagaj mu, co jakis czas. Skrzynki mozesz na wózek brac nawet dwie, ale trzeba wcelowac równiutko w srodek. Gdy juz zapakujesz do ciezarówki wszystkie skrzynki bedziesz musial odwiesc je na plac u Emmet’a. W drodze powrotnej beda cie scigali wojskowi, wiec uwazaj. Ryder bedzie mógl w nich rzucac skrzynkami, jednak to nie wiele daje. Gdy dojedziesz na miejsce skonczysz zadanie.
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