Wies





I. – C.R.A.S.H.


1. Badlands


Nagroda: Brak


Pierwsza misja na wsi, zlecona przez policjantów. Przed misja zaopatrz sie w bron w pobliskim ammunation. Nastepnie wejdz na motor i jedz we wskazane miejsce. Gdy dojedziesz do domku w górach nie krepuj sie i wbiegnij do srodka zabijajac swiadka. Jesli agenci FBI zauwaza cie, wskakuj na motor i ostrzeliwuj samochód do momentu, az sie nie zapali. Swiadek wówczas wysiadzie, a ty bedziesz mial okazje wpakowac mu kulke miedzy oczy. Szybko zrób zdjecie ciala.


Z wykonanym zdjeciem jedz do zleceniodawcy





II. - Catalina


1. First Date


W misji tej spotykamy kuzynke Cesara - Cataline, znana nam z GTA3. Mieszka ona w domku w górach. Jedna z misji rozpoczyna sie w miejscowosci gdzie spotykasz Cataline, jedz tam...





2. Tanker Commander


Nagroda: 5000$


Wejdz do kabiny TIR-a i podlacz przyczepe. Nastepnie jedz we wskazane miejsce, uprzednio popatrz na mapke, aby wiedzie gdzie sie udajesz. Poscig nie stanowi duzego niebezpieczenstwa, mozesz sie zatrzymac i podziurawic bronia scigajacy cie samochód. Najbardziej niebezpieczne sa nierównosci, na których mozesz zgubic ladunek. Po wykonaniu tej misji bedziesz mógl wykonywac misje transportowe.





3. First Base


Romans...





4. Against All Odds


Nagroda: 2000$


Wraz z Catalina udaj sie do pobliskiej miejscowosci. Wejdz do budynku, gdzie zawierane sa zaklady bukmacherskie. Twoim zadaniem jest wysadzenie drzwi i sejfu. Zbierz kase i uciekaj z 4 gwiazdkami na koncie. Blisko jest garaz Pay-n-Spray wiec jedz tam, nastepnie udaj sie do domu.





5. Gone Courting


Milosc...





6. Local Liquor Store


Nagroda: 1000$


Nastepnym celem skoku jest sklep z alkoholem w Blueberry. Jak tylko przyjedziesz, do sklepu wypadnie banda chlopów. Po chwili wybiegnie z towarem, którym jest zainteresowana Catalina. Szybko wskakuj na zdobycznego quada i ruszaj w poscig. Tuz nad glowa beda ci swiszczec kule, gdyz Catalina bedzie próbowac zestrzelic przeciwników. Najlepiej abys sam strzelal, gdyz Catalina nie potrafi dobrze celowac. Nie przejmuj sie zabitymi, nie zawracaj po upuszczona paczke, pózniej bedzie na to czas. Po zabraniu calego towaru wracaj do domu.





7. Made In Heaven


Koniec romansu...





8. Small Town Bank


Nagroda: 10000$


Kolejnym celem jest bank w Palomino Creeck. Rozwal wszystkie trzy automaty ATM oraz straznika i zakladników. Uciekaj ostrzeliwujac kolejnych gliniarzy. Wskakuj na motor i jedz za Catalina, postaraj sie zalatwic scigajace was policyjne motory. Cataliny nie wyprzedzaj, niedlugo spadnie ze swojej maszyny. Gdy sie tak stanie podjedz do niej i jedz do domu. Misja wykonana i pierwsze powazne pieniadze zagoszcza na twoim koncie.





III. The Truth


1. Body Harvest


Nagroda: Respekt+


Moja ulubiona misja, nie dosc, ze trenujesz bron rozwalajac kolejnych rolników to jeszcze otrzymujesz winchestery. Zleceniodawca chce abys zdobyl dla niego kombajn. Jedz na pobliska farme i wsiadz do kombajnu. Nie zatrzymuj sie tylko rozjezdzaj chlopów (bardzo ciekawy efekt swoja droga). Nastepnie udaj sie do stodoly The Trutha.





2. Are You Going To San Fierro ?


Nagroda: Respekt+


Jedz do The Truth'a, ma do ciebie prosbe. Musisz pozbyc sie jego plantacji ziola. Lap za miotacz ognia, zniszcz cala plantacje ziela, masz na to 8 minut. Czasu powinno ci starczyc. Nadleci smiglowiec, z którym bedziesz musial sie rozprawic. W tym celu wez bazooke i zestrzel maszyne.Uciekaj nastepnie z The Truthem do zdobycznego warsztatu w San Fierro. Mozesz miec pewne problemy z celowaniem, gdyz CJ nawdychal sie narkotyków.





IV. Cesar - Telefon


1. Wu Zi Mu


Nagroda: 5000$


Wyscig po okolicznych bezdrozach, najlepiej nada sie do tego sportowa bryka, taka jak Buffalo obok domu Cataliny. Jest szybka i umiarkowanie trudna do przewrócenia. Przeciwnicy sa prosci, nie zwracaj na nich nawet uwagi. Bardziej uwazaj aby nie doprowadzic do dachowania pojazdu.





2. Farewell My Love


Nagroda: Brak


Kolejny wyscig, który wiedzie od mety do startu wyscigu "Wu Zi Mu". Podstawionym ZR-350 jedz poprzez kolejne checkpointy. Uwazaj na teren, wywrócenie samochodu to wiekszy problem niz przeciwnicy.


